

房产资讯

臻于形 栖于心 九越府“栖心·coffee生活美学馆”启幕

11月14日,九越府“万达CBD世界瑰宝之夜”——宝格丽高定瑰宝展暨栖心·coffee生活美学馆在义乌拉开帷幕。

当空间与艺术联姻,必然会呈现震撼人心的美。九越府“栖心·coffee生活美学馆”,拥有着“Apple旗舰店”般的现代极简之美。如360°环形玻璃幕墙,极简的流线设计赋予了空间以未来的建筑形态。

橱窗里的宝格丽散发出的高贵气息,为繁华的万达CBD夜色增添一抹华丽色彩。展厅侧面,宾客们可以享用宝格丽精致茶歇。漫步生活馆,还可沉浸于中庭传来的阵阵激昂悦耳的鸣奏曲,这是来自演出过G20晚会和上海世博会的交响乐团在优雅演奏……

“当时中海在义乌拍地的时候,我就关注这个项目了,万达这个地段确实很稀缺。”在义乌从事多年外贸生意的陈先生席间说道,“第一次来到九越府生活美学馆,无论是现代的设计风格还是温馨的服务,体验都很愉悦。”



活动现场,绍兴公司副总经理郭艺远先生发表了《央企中海,精研义乌》的项目主题演讲,重点表达了中海地产在“万达CBD,江滨尊荣区”的未来发展前景和地段价值,同时概括性阐述了九越府作为“栖心级大宅”的核心定位以及“中海精研+8大价值体系”内容,向市场传达了九越府志在打造义乌高端豪宅的坚定信心。

作为展示中心的“栖心·coffee生活美学馆”,从细节中体现了九越府对生活品质的价值理解。生活美学馆的设计师将义乌的“属地文化与国际美学”充分融合,如:“溯源·义乌江”的船形流水装置、造境主题的“活字印刷”创意,以及灵感源于“黄山八面厅”的震撼大原木,每一个局部细节,都展现出国际元素与义乌文化融合的空间美学。

“臻于形,栖于心”。中海&雅居乐将每一个城市空间,视为客人专属的休憩之所,所以“生活美学馆”既是物理空间,也是让精神休憩的场域。步入生活馆,360°环形无界玻璃幕墙,可在舒适的沙发上静赏窗外风景。贴心的客服人员手工制作来自南美洲“阿拉比卡豆”的醇香咖啡,可惬意地享受在生活美学馆的每一秒时光。

穿越无风雨连廊,感受原木造型的巧夺天工后,从容地通往九越府美学样板间。

九越府建面约145-148㎡的美学样板间空间开阔,南北通透,实现了“四房两厅两卫”的全家庭生活功能,同时全明设计让室内充满阳光与温暖。

“栖心级大宅”,是使用功能与精神审美的平衡、家庭功能的宽裕丰盛、室内与室外风景的开放交融,加上诸多人性化大宅的设计,九越府将为未来的菁英家庭提供自在安逸的栖心之所。

让每一份时代的雄心得以“诗意栖居”,这是中海雅居乐·九越府的初心。相信,随着“栖心·coffee生活美学馆”的开放,繁华的万达CBD又将多一个宁静而美好的休憩去处。全媒体记者 王莉莉

桂语兰庭ART-BOX生活美学馆艺术彩盛启

以艺术通往诗意的生活,是我们对于生活更好的祝福。11月14日,当钢琴艺术的大师和人居的两位匠师邂逅于义乌江东,以一幕“生活艺术桂语兰庭”ART-BOX生活美学馆的开放盛典,呈现一场惊艳绝伦的艺术鉴赏之旅,引得嘉宾如潮。

这一场轰动全城的艺术大赏,也由衷让我们感受到来自央企实力巨擘大悦城控股、来自品质地产大匠绿城中国,以及它们携手共筑的时代美学之作——桂语兰庭,对于艺术生活的祝福是如此的浓烈而热切。

艺术之美,从一次赏心悦目的感官盛宴开始。

清扬婉转的音乐声中,两位身姿曼妙的舞者以一支《兰桂双笙》的开场舞秀,缓缓拉开了本次艺术大赏的序幕。慕名而来的众多嘉宾,置身在白、粉相映的纸艺造景现场,感受着源自爱马仕同款花艺的精美装饰,仿佛沉浸在充满奇幻色彩的“艺术森林”。浓郁的艺术气息里,连点缀在现场的粉色西式甜品摆台,都给人以视觉与味觉的双重艺术体验。

来自大悦城控股、绿城中国的领导,迎着现场热切的目光,缓缓进入全场的视线中心,伴随着漫天花瓣雨的



纷纷落下,共同为桂语兰庭ART-BOX生活美学馆剪彩,也正式宣告义乌江东璀璨美学生活开启新的篇章。

当天的开放现场,中国音乐家协会钢琴学会理事朱楣女士,也是霍华特雷柏大奖获得者,正式签约为桂语兰庭“大师联盟”特邀艺术家,在现场收得义乌天

才弟子,师徒共献的钢琴盛宴,更将整场盛典推向高潮。

颜值即价值的年代,善筑者用建筑打开时代的一扇窗,让居住者发现生活的艺术之美。桂语兰庭是其中的佼佼者。

从未来的生活场景出发,以30万方的建筑体量,外揽梅湖公园、江滨公园

等,让生活浸润在诗意的风景里;向内规划纯粹的品质高层,只为以从容的姿态在城市的上空俯瞰吾悦广场等繁华的城市风貌,再将幼儿园、公园掩映其中,营造一个融合居住、自然、商业、教育等为一体的都会生活大城。

建筑上,源脉绿城 design 系,将风靡全球的现代美学引入义乌,传递高端、简约的审美价值,重构当代生活美学,从平凡处悦见非凡;同时将“少即是多”的现代建筑理念,表达为更简洁、利落的线条关系,抛除繁复、回归简洁,和鸣时代精神;更融入高级灰的建筑外观,大面积玻璃幕墙立面、超高窗墙比等,呈现为细腻、典雅、飘逸、轻盈的高颜值建筑。

园林的风景,汲取了艺术大师的灵感,将世界经典花园场景植于此,将《吉维尼花园》《爱丽丝花园》的现实场景,展现为“蒂芙尼蓝”中央镜面泳池等主题盛景。此外,全龄生活体系泛会所、绿城金牌服务、精工户型……从众多层面铺开丰盛美好的生活。

生活如桂,沁兰芬芳。在眷恋里,桂语兰庭ART-BOX生活美学馆的开放盛典已缓缓落下帷幕。而我们更期待的艺术生活,将因此盛放出更沁人心脾的醇香。全媒体记者 王莉莉

家居百科

投影仪的安装方式及注意事项

由于使用环境不同,投影仪有不同的安装方式。投影仪的安装方式可以分为桌面正投、吊顶正投、桌面背投、吊顶背投几种。

●桌面正投:

观众和投影机相对投影幕在同一侧,投影机直接放在台式桌面上投射画面即可,基本不需要安装,方便便携。桌面正投对投影幕的要求不高,也可以省去幕布直接对着白墙投影,灵活性和环境适应性强。也就是说,绝大部分场合都可以毫不犹豫地选用桌面正投方式,它是投影机最常见的一种安装方式。

缺点:由于投影机与观众同侧,投影机的外观、接口、布线都暴露无遗,有时可能会影响到整体环境的美观;另外,由于容易触碰到,导致在每次使用投影机时,由于投影机位置的移动而要重新对投影机进行对焦。

●吊装正投:

投影机正向悬挂在天花板上进行投射画面,不用担心小孩搞破坏,也不用担心客厅空间小占位置,一次安装一步到位,不用频繁地调节!

缺点:由于布线长,可能会引起信号衰减,从而影响到投影效果。第一次安装时,如何布线、如何计算与幕布之间的合理距离等都要费一点脑力。装好之后,后期维护也不方便,如除尘、换过滤网、清洁镜头等日常维护基本就很难进行了。

●吊装背投:

观众和投影机分居在投影幕两侧,受环境光的影响较小。

缺点:需要较大的空间,后期维护也同样不方便。这种安装方式适合画质要求高,以及应用于豪华环境、场地宽阔的场合。

●桌面背投:

把投影机放置在房间内一个水平面上,观众和投影机分居投影幕两侧。它安装方便,受环境光影响小,后期维护也方便。

缺点:需要占有较大的空间。再来看看上面几种安装方式在安装过程中的注意事项:

一、使用吊装方式时,投影机不能高出屏幕的上边沿,否则会影响图像的效果或梯形校正。

二、投影机镜头中心最好和幕布中心法线的垂直面在同一平面,不要偏装,以免引起图像的左右梯形失真。一般对家庭影院或会议室来说,幕布应该安装在墙的正中位置,看起来美观,又方便音响系统的搭配。

三、安装后的投影机周围应通风良好,不能有任何物体遮盖或堵塞投影机的通风口,以免影响投影机的散热效果。

四、安装后第一次开机调试投影机时,如果投影机出现梯形失真或模糊,不用着急,只需参考投影机说明书,对投影机进行梯形校正操作,直至图像显示正常即可。

据搜狐焦点网



公开道歉信 张琴,男,贵州省毕节市七星关区对坡镇法泥湾村小湾子组,身份证号522401*****0017 2021年3月,我在城西街道东河五星塘新村养画眉鸟,后被义乌市城西派出所查获,于2021年4月被取保候审,现因涉嫌非法买卖国家珍贵保护动物罪移送义乌市人民检察院审查。此事由于我法律意识淡薄,没有意识到买卖国家保护动物是破坏生态环境,损害生态平衡,接下来我会认真学习法律知识并做公益服务,以此弥补我对生态环境造成的损害,保护生态环境,人人有责,希望大家引以为戒。 道歉人:张琴 二〇二一年十一月十八日

公开道歉信 陈祖正,男,云南省昭通市镇雄县鱼洞乡青岗村民委员会龙塘组,身份证号532128*****1111 2021年8月,我在城西街道东河五星塘新村养画眉鸟,后被义乌市城西派出所查获,于2021年8月被取保候审,现因涉嫌非法买卖国家珍贵保护动物罪移送义乌市人民检察院审查。此事由于我法律意识淡薄,没有意识到买卖国家保护动物是破坏生态环境,损害生态平衡,接下来我会认真学习法律知识并做公益服务,以此弥补我对生态环境造成的损害,保护生态环境,人人有责,希望大家引以为戒。 道歉人:陈祖正 二〇二一年十一月十八日

迁坟公告 因市重点工程梅山大道、火车站北广场建设需要,需要迁移该项目建设红线范围内的坟墓,现将有关事宜公告如下: 一、迁坟范围 梅山公墓内所有坟墓及梅山大道和北广场范围涉及的(何界、叶宅、山塘、下畲、大傅宅、陈宅、马灶、岩南、红塘畈、俊塘、湖门、新华等村及部分外地墓主)区域内所有坟墓。请在此范围的墓主相互转告,速与各村居及时联系。 二、迁坟时间 自2021年12月1日到12月31日止,在规定期限内未搬迁的坟墓,视做无主坟处理。 三、搬迁安放地点 福佑园骨灰存放堂(福佑园人文纪念馆,后宅街道陈宅村对面义浦线,联系电话:0579-89969177/9160)。 四、补偿手续 被迁移坟墓涉及的各村居负责签订协议并按政策规定给予补偿,补偿手续到各村居办公室办理。如有疑问拨打:89989769.特此公告! 后宅街道办事处

敦促长期停放无主车辆车主限期领取车辆的公告

下列机动车因在本市道路及居民小区长期停放,在2021年7月15日前已由义乌市公安局交通警察大队、义乌市综合行政执法局依法清理至停车场统一停放,现予以公告,请以下机动车车主登报之日起三个月内携车辆有效资料到交警大队处罚中心(西城路88号)处理,逾期按无主车辆予以处理。 义乌市公安局交通警察大队 义乌市综合行政执法局

Table with columns for license plate numbers and vehicle types. Includes entries like 浙G228R1, 浙GR311S, etc.

以下彩票公告最终以彩票中心现场发布的为准

彩票公告包含福彩七乐彩、福彩3D、福彩15选5、中国体育彩票浙江20选5第21307期开奖公告、中国体育彩票超级大乐透第21132期开奖公告、中国体育彩票排列3(浙江省)第21307期开奖公告、中国体育彩票排列5第21307期开奖公告。

文明就餐 健康你我 公筷公勺 推广使用公筷公勺 坚决制止餐饮浪费行为